



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МЕЛЬНИКОВСКОЕ»**

**«УДМУРТ ПЫЧАС» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЕСЛЭН
КЕНЕШСЫ**

Р Е Ш Е Н И Е

12 марта 2021 г.

№ 36.2

д. Мельниково

**О деятельности Администрации муниципального образования
«Мельниковское» в 2020 году**

В соответствии со статьей 26 Устава муниципального образования «Мельниковское», заслушав Главу муниципального образования «Мельниковское» Игнатъева Андрея Павловича,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Информацию «О деятельности Администрации муниципального образования «Мельниковское» в 2020 году» принять к сведению (прилагается).

2. Опубликовать информацию «О деятельности Администрации муниципального образования «Мельниковское» в 2020 году» на официальном сайте в сети Интернет.

Председатель Сельского
Совета депутатов муниципального
образования «Мельниковское»

Глава муниципального образования
«Мельниковское»



Г.И.Шуклин

А.П.Игнатъев

**О деятельности Администрации
муниципального образования «Мельниковское»
в 2020 году**

Работа Администрации муниципального образования в 2020 году велась согласно принятого перспективного плана, ежемесячных планов Администрации, Совета депутатов МО «Мельниковское», учитывались мероприятия запланированные в планах Администрации района, районного Совета депутатов, планов учреждений и организаций, общественных объединений расположенных на территории муниципального образования.

Аппарат Администрации муниципального образования, согласно штатного расписания состоит из 5 человек: главы муниципального образования, специалиста 1-й категории, уборщика, специалиста по воинскому учету и мобилизационной работе, водителя.

В соответствии с Федеральным законом 131-ФЗ на Администрацию муниципального образования возложено решение вопросов местного значения, над решением которых сотрудники работали в течение года.

В 2020 году проведено 9 сессий Совета депутатов, на которых был рассмотрен 41 вопрос, принято нормативно-правовых актов и внесение изменений в них - 57.

Проводились публичные слушания по вопросам: прогноза социально-экономического развития территории, бюджета, изменений в Устав.

Принято распоряжений: по личному составу - 33, по вопросам основной деятельности Администрации – 25, по основной деятельности Совета депутатов – 16, по Совету депутатов (созыв сессии) – 9.

Принято постановлений: по основной деятельности Администрации муниципального образования – 48, по Совету депутатов – 6.

Проведено приемов по личным вопросам главой муниципального образования – 29, письменных обращений по личным вопросам не было.

С 01 января по 30 декабря 2020 года в Администрацию муниципального образования поступило 236 заявлений, обращений граждан по различным вопросам: выдача справок о семейном положении, о наличии скота, выписок из похозяйственных книг о наличии подсобного хозяйства, на оформление документов на имущество и земельные участки, на получение кредита для ЛПХ, на получение коммунальных услуг в РУНО, Можгинской районной больнице, районном отделе культуры.

Обращения граждан регистрируются в журналах входящих документов, приема по личным вопросам. По всем обращениям, заявлениям граждан своевременно принимались соответствующие решения, даются разъяснения, консультации.

В Администрации постоянно проводится формирование архивных фондов поселения, граждане обращающиеся за архивными справками, получают все необходимые документы. Архивированные документы своевременно сдаются на хранение в Архив Можгинского района.

Все документы, в том числе статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых отнесено к полномочиям Администрации муниципального образования «Мельниковское», нормативно-правовые акты, бюджетные показатели, ежеквартальное исполнение бюджета, сведения о доходах, имуществе муниципальных служащих администрации, новости, объявления, другая информация своевременно выкладывается на официальный сайт МО «Мельниковское».

В Администрации муниципального образования регулярно издается Сборник «Собрание муниципальных правовых актов муниципального образования

«Мельниковское». Для ознакомления жителей сборники находятся в Русско-Пычасской и Мельниковской библиотеках, в Администрации муниципального образования.

Всю документацию Администрации и Совета депутатов муниципального образования ведет специалист 1 категории Сергеева Лиана Анатольевна.

Администрация муниципального образования исполняет государственные полномочия по ведению воинского учета и мобилизационной работе на подведомственной территории.

Работа по ведению воинского учета и мобилизационной работе в 2020 году специалистом по воинскому учету и мобилизационной работе Ермолаевой Клавдией Леонидовной велась на должном уровне, своевременно обрабатывались нормативно-правовые документы, отчеты и характеристики о состоянии учета военнообязанных и призывников. В результате в муниципальном образовании нет уклонистов от воинской службы, военнообязанные своевременно встают на учет.

Администрация муниципального образования в 2020 году работала над формированием, утверждением и исполнением бюджета поселения, осуществляла контроль за его исполнением, вела ежемесячный мониторинг по поступлению налогов и доходов в местный бюджет. Бюджет 2020 года исполнен в полном объеме.

Под постоянным контролем находились вопросы заключения контрактов, их исполнения обслуживающими организациями, в том числе по чистке дорог от снега, уличному освещению, другим вопросам.

В течение года велась работа с местными и районными организациями обеспечивающими жизнедеятельность территории муниципального образования, контролирующими органами, отделами и управлениями Администрации муниципального образования «Можгинский район». По всем вопросам в 2020 году находили взаимопонимание и поддержку.

Одним из важных направлений в работе Администрации является обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Своевременно разрабатывались и исполнялись нормативно-правовые акты в области пожарной безопасности, поддерживались в рабочем состоянии водозаборные устройства на башнях, гидранты, проруби в зимнее время.

В Администрации муниципального образования создана пожарно-профилактическая группа для работы с населением в области пожарной безопасности, ведется журнал инструктажа и журнал о проведении профилактической работы. Данная работа с населением проводилась совместно с сотрудниками отдельного пожарного поста, расположенного в д. Мельниково и специалистами ПСЧ-22 г. Можги.

В весенний и осенний периоды Администрация координировала работу населения, предприятий и учреждений по организации благоустройства и озеленению территории поселения. Весной и осенью проводились субботники по благоустройству центра с. Русский Пычас, убирались аварийные деревья. На гражданском кладбище убран и вывезен мусор.

К 9 мая был проведен текущий ремонт памятника погибшим воинам в годы ВОВ в д. Мельниково и с. Русский Пычас, проведены митинги, концерты, участники трудового фронта получили подарочные наборы, благодаря спонсорам: Небогатиковой А.В., Игнатьеву С.П., Вахрушеву В.П., ООО «Инторг».

В населенных пунктах поселения проводились собрания граждан с информацией о текущих вопросах, пожарной безопасности благоустройства территории населенных пунктов. Рассматривались вопросы по подготовке к переходу на цифровое телевидение, сборе валежника гражданами для личных целей сбора, вывозу твердых коммунальных отходов.

Совместно со школами, домами культуры в 2020 году организовывались и осуществлялись мероприятия по работе с детьми и молодежью.

Администрация муниципального образования совместно со школами организовывала и принимала участие в спартакиаде 2020 года проводимой среди

муниципальных образований района. Команда приняла участие в зимних и летних районных играх, баскетболе, настольном теннисе.

Команда пенсионеров принимала участие в зимней и летней спартакиадах Можгинского района.

В 2020 году создавались условия для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры и библиотечного обслуживания согласно социально-творческим заказам согласованных с Администрацией муниципального образования и Управлением культуры, спорта и молодежи Можгинского района.

В течение года оказывалось содействие органам опеки района при установлении в соответствии с федеральным законом опеки и попечительства неблагополучных семей, проживающих в населенных пунктах муниципального образования.

Особое внимание уделялось работе с пенсионерами и инвалидами, совместно с ветеранскими организациями д. Мельниково и с. Русский Пычас. Ветеранскую организацию д.Мельниково возглавляет Ермолаева Клавдия Леонидовна, в с. Русский Пычас Матвеева Ирина Николаевна.

В 2021 году работу по решению вопросов местного значения будем проводить совместно с руководителями учреждений, организаций, независимо от форм собственности расположенных на территории муниципального образования, общественными организациями, самими жителями, с целью дальнейшего социально – экономического развития территории, улучшения благосостояния населения.

Глава муниципального образования
«Мельниковское»



А.П.Игнатьев